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[bookmark: _Toc957593]MODELE DE LETTRE D’ENGAGEMENT
NB : cette lettre fait partie de l’Offre de Préqualification (Lettre à rédiger en Français)


(En-tête du Candidat)


 -----------------------------------



Monsieur le Directeur Général
ANGED


[ ], le jj/mm/aaaa



Monsieur le Directeur Général,

Dans le cadre de l’appel à la concurrence lancé par l’ANGED pour la procédure de pré-qualification relative à l’exploitation et la gestion de l’infrastructure de traitement des déchets ménagers et assimilés du gouvernorat de Gabès, nous vous remettons, par la présente, le Dossier de Pré-qualification du Candidat _indiquer nom du Candidat. Dans le cas d’un consortium, indiquer les sociétés membres du consortium ainsi que la société Chef de File _, avec les informations qui font partie intégrante de notre offre et qui font l'objet des Annexes, ci-jointes.

Nous, soussigné(e), _ prénom et nom du signataire _ né(e) le _jour /mois/année _ , à _ ville et pays _ et domicilié(e) à _ indiquez adresse exacte _ attestons sur l’honneur être le représentant dûment habilité, agissant en qualité de _ précisez la qualité : mandataire spécial, directeur, etc. _ de la société _ dénomination de la société Candidate ou de la société Chef de File du consortium Candidat
_ (la « Société »), une société _précisez la forme juridique de la société _ au capital de _ montant du capital social _ , inscrite au Registre du commerce de _ ville_ sous le n° _ , dont le siège social est sis à adresse du siège _ .

Nous déclarons avoir pris connaissance de la procédure et des conditions de pré-qualification en date du ………. . (« Procédure et conditions de pré-qualification »)

Nous acceptons par la présente les termes et conditions de la procédure de pré-qualification et nous vous certifions sur l’honneur que notre Dossier de Pré-qualification est en tous points conformes aux termes de cette procédure. Nous comprenons et nous acceptons qu’en cas d’inexactitude de cette déclaration, notre Dossier de Pré-qualification pourrait être purement et simplement disqualifié.

Nous nous soumettons et nous nous engageons à exécuter les obligations contenues dans l’avis de pré-qualification et tout autre document relatif à la sélection d’un Candidat dans le cadre de la transaction.

Nous nous obligeons, dans l’hypothèse au cas où nous soumettrions une offre, à respecter les principes généraux régissant le projet objet de la Concession de service public, ainsi que les dispositions du Règlement de Pré-qualification.

Nous comprenons et nous acceptons que les éléments que nous avons remis dans le cadre de ce
[bookmark: _GoBack]Dossier de Pré-qualification sont constitutifs d’engagements de notre part.
Nous déclarons sur l’honneur que tous les renseignements fournis dans le cadre du présent Dossier de Pré-qualification sont sincères et exacts en tous points.

Nous, _et l’ensemble des sociétés formant le consortium_, nous engageons fermement à conserver strictement confidentielle toutes les données relatives au dossier de la concession de service public et à la procédure d’appel d’offre qui pourraient nous être communiquées. En conséquence nous nous abstiendrons de toute divulgation ou communication, directe ou indirecte, en tout ou partie, à un tiers. A ce titre, vous trouverez ci-annexé notre engagement de confidentialité.

Enfin, nous vous précisons que dans le cadre de la présente procédure, notre représentant est _nom, prénom_ agissant en qualité de _précisez la qualité _ de la société _dénomination de la société_. Il pourra recevoir et procéder à l’ensemble des communications, pour notre compte, en lien avec le présent processus d’appel d’offres aux adresses suivantes :  _préciser l’entreprise, le service, l’adresse postale, le numéro de téléphone, l’adresse e-mail_.

Nous vous prions, Monsieur le Directeur Général, d’agréer l’expression de notre haute considération.






Signature du représentant du
Candidat autoris
